
 

     
                                                                          

                        
 
 

SIGCMA 

Ubicación  70433 
Condenado FABIAN VARGAS DIAZ 
C.C # 79744830 

 
 
CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN 
 
A partir de hoy 31 de Agosto de 2023, quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de quien interpuso recurso de reposición contra la providencia del  14 
DE AGOSTO DE 2023, NIEGA PERMISO ADMINISTRATIVO DE SALIDA HASTA 
POR 72 HORAS, por el término de dos (2) días de conformidad a lo dispuesto en 
el Art. 189 inciso 2° del C.P.P. Vence el dia 1 de Septiembre de 2023. 
 
Vencido el término del traslado, SI        NO          se presentó sustentación del 
recurso. 
 
EL SECRETARIO(A) 
 
 
 
ANA KARINA RAMIREZ VALDERRAMA 
 
 
 
 
Ubicación  70433 
Condenado FABIAN VARGAS DIAZ 
C.C # 79744830 

 
 
 
 
CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN 
 
A partir de hoy 4 de Septiembre de 2023, quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de los demás sujetos procesales por por el término de dos (2) días de 
conformidad a lo dispuesto en el Art. 189 inciso 2° del C.P.P. Vence el 5 de 
Septiembre de 2023. 
 
Vencido el término del traslado, SI           NO          se presentó escrito. 
 
 
 
EL SECRETARIO(A) 
 
 
 
ANA KARINA RAMIREZ VALDERRAMA 
 
 
 
 
 
 











URGENTE-70433-J17-ARCHIVO-JGQA-RV: Solicitud de reposición con subsidio de
apelación a interlocutorio de fecha 14 de agosto del 2023 ante el juzgado 17 de
ejecución de penas y medidas de Bogotá

Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá
D.C. <ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 16/08/2023 2:18 PM

Para:Secretaria 3 Centro De Servicios Epms - Seccional Bogotá <cs03ejcpbt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (42 KB)
70433.pdf;

De: Fabian vargas diaz <fabianvargasdiaz23@gmail.com>
Enviado: miércoles, 16 de agosto de 2023 1:58 p. m.
Para: Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Solicitud de reposición con subsidio de apelación a interlocutorio de fecha 14 de agosto del 2023 ante el
juzgado 17 de ejecución de penas y medidas de Bogotá
 
Señores: juzgado 17 de ejecución de                         penas y medidas de seguridad                   de
Bogotá

Ref: derecho de petición art. 23,29 c.n

Asunto: solicitud de reposición con                       subsidio de apelación a                               
interlocutorio de fecha 14 de                      agosto del 2023

Me dirijo muy respetuosamente a su despacho para instaurar solicitud de reposición con subsidio de
apelación al interlocutorio de fecha 14 de agosto del 2023 actuando en nombre propio acudo usted
su señoría toda vez que mi inconformidad de acuerdo a su respuesta es por lo siguiente:
Su señoría en dicho interlocutorio me indica que no se me puede conceder mi beneficio de permiso
administrativo de hasta 72 horas artículo 147 toda vez que no acredito el numeral 4 de la citada
norma donde me ratifica que se me debe reconocer en el proceso penitenciario como tentativa de
fuga no como delito dentro del ámbito penal pues no obra condena sobre ella sino como evaluación
de comportamiento penitenciario de acuerdo a eso su señoría no se me puede contemplar como
tentativa de fuga ni fuga toda vez que por el incumplimiento se me ha regresado al proceso
intramural ajustándose con ello la falta cometida incluso no reconociéndome 10 meses que duró el
proceso desde el 1 de octubre del 2021 cuando se me indicó la revocatoria hasta el 11 de agosto del
2022 fecha de mi reingreso tiempo que dure preso en mi domicilio esperando la reposición y
apelación de acuerdo a mi supuestas salidas las cuales su señoría no repuso deseo se tenga en cuenta
que nunca se presentó un informe por no encontrarse en mi domicilio ni cogerme fuera de él todo fue
por unas inconsistencias en el sistema soy respetuoso de las órdenes impartidas por la administración
de justicia de igual forma debe entenderse que los dispositivos sufren fallas e inconsistencias a raíz de
ello se me cambiaron en tres oportunidades los aparatos electrónicos de las cuales fui yo quien
notifique y como prueba de ello fue el cambio de dispositivos ya que enviaba señales erróneas las
cuales solo puedo demostrar el hecho de que se me cambiara en tres oportunidades dicho dispositivo
dichos informes del inpec no son integrales y desconocen las circunstancias como que soy padre
cabeza de hogar teniendo a cargo a mi menor hija de 10 años Maily Sofía Vargas Silva y a mis dos
padres mayores de edad 68 y 73 años respectivamente de los cuales yo era su único sustento esto
puede mostrarse con una visita domiciliaria la cual solicité en varias oportunidades de igual forma
solicité a su despacho en varias oportunidades se me ampliará el rango de movilidad toda vez que
como lo indiqué al ser padre cabeza de hogar debía llevar y traer a mi menor hija del colegio de igual
forma acudir con mis padres y mi hija a las citas médicas lo cual nunca se me respondió ahora bien al
ser revocada la medida de prisión domiciliaria nunca intenté ni evadir la justicia para que se me
indique como fuga o tentativa de ella todo esto en aras de materializar el principio de favorabilidad
dentro del contexto de los derechos humanos y tratados internacionales sobre la relevancia de estos
garantías de nuestro estado social de derecho significando un principio de La regulación de una
oportunidad sustentada en requisitos y condiciones normativas pendientes a que cese la privación de
la Libertad luego de interponerse una pena de prisión y cumplirse intramoralmente así mismo su
señoría debe verse mi cartilla geográfica y hoja de vida en la cual tuve la oportunidad de salir en



nueve oportunidades de permiso de 72 horas en donde en ninguna de ellas tuve un retraso o
anotación alguna ahora bien se me juzgan nuevamente el incumplimiento a las obligaciones 
permanecer en domicilio como antes lo indiqué nunca se me encontró fuera del domicilio y siempre
estuve atento a todas las notificaciones revisiones y visitas del inpec juzgado y sijín los cuales durante
todo el tiempo siempre fui encontrado en mi domicilio ahora bien dichas anotaciones fueron por el
sistema el cual esta demostrado que nos es muy consistente ya tuvieron que cambiar mi dispositivo
en tres oportunidades
Retomando el asunto su señoría no puede ser reconocido como tentativa de fuga toda vez que no
está acreditado ni reconocido en el código penitenciario y carcelario sin en el artículo 448 del código
penal consagrado como delito lo que contempla un amplia gama de garantías derechos y principios
que pretenden restringir la intervención del derecho penal y evitar prácticas autoritarias cuando se
pudo recurrir a otro tipo de sanciones meramente disciplinarias pese a ello en la legislación
colombiana parece difícil extenderlo a esos supuestos dado que como el legislador contempló el tipo
penal se exigirá notificación judicial previa
En el contexto de escrito surge la necesidad de evaluar la constitucionalidad del delito de tentativa de
fuga al no acreditarse me el numeral cuarto del artículo 147 de la ley 65 de 1993 de caras a la
Constitución de 1991 argumentos que expresan que el bien jurídico que se pretende no está en
cabeza mía como privado de la libertad sino del estado imponiéndoseme una carga excesiva y
además contradictoria al instinto de libertad que se reconoce como pilar fundamental en nuestros
modelos de estado y de la constitución (sentencias t-406/92, c-027/18, c-062/21) su señoría este
supuesto es indeterminado ya que no tengo fuga ni tentativa de fuga acreditándose todos los
requisitos para poder acceder a mi beneficio administrativo de hasta 72 horas y teniendo en cuenta
que mantengo en el cumplimiento de la sanción impuesta en virtud de la prevención general que
ostenta la pena
Asimismo debe reconocerse el tratamiento penitenciario el cual ha sido durante 11 años ejemplar sin
tener anotaciones ni sanciones disciplinarias de igual manera los solicito como un derecho de
igualdad artículo 13 c.n
Toda vez que muchos de mis compañeros los cuales también se les fue revocada la medida de prisión
domiciliaria gozan hoy día del beneficio administrativo de 72 horas viéndome discriminado al no
poder acceder a dicho permiso cuando la ley rige para todos de igual forma
Por ello solicitó su señoría se me consuela el beneficio administrativo de hasta 72 horas agradezco su
pronta y favorable respuesta y acudo a su humanidad

Cordialmente: Fabián Vargas Díaz.                                     td 287744                                                     
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Solicitud de reposición con subsidio de apelación a interlocutorio de fecha 14 de agosto
del 2023 ante el juzgado 17 de ejecución de penas y medidas de Bogotá

Fabian vargas diaz <fabianvargasdiaz23@gmail.com>
Mié 16/08/2023 1:59 PM

Para:Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Señores: juzgado 17 de ejecución de                         penas y medidas de seguridad                   de
Bogotá

Ref: derecho de petición art. 23,29 c.n

Asunto: solicitud de reposición con                       subsidio de apelación a                               
interlocutorio de fecha 14 de                      agosto del 2023

Me dirijo muy respetuosamente a su despacho para instaurar solicitud de reposición con subsidio de
apelación al interlocutorio de fecha 14 de agosto del 2023 actuando en nombre propio acudo usted
su señoría toda vez que mi inconformidad de acuerdo a su respuesta es por lo siguiente:
Su señoría en dicho interlocutorio me indica que no se me puede conceder mi beneficio de permiso
administrativo de hasta 72 horas artículo 147 toda vez que no acredito el numeral 4 de la citada
norma donde me ratifica que se me debe reconocer en el proceso penitenciario como tentativa de
fuga no como delito dentro del ámbito penal pues no obra condena sobre ella sino como evaluación
de comportamiento penitenciario de acuerdo a eso su señoría no se me puede contemplar como
tentativa de fuga ni fuga toda vez que por el incumplimiento se me ha regresado al proceso
intramural ajustándose con ello la falta cometida incluso no reconociéndome 10 meses que duró el
proceso desde el 1 de octubre del 2021 cuando se me indicó la revocatoria hasta el 11 de agosto del
2022 fecha de mi reingreso tiempo que dure preso en mi domicilio esperando la reposición y
apelación de acuerdo a mi supuestas salidas las cuales su señoría no repuso deseo se tenga en cuenta
que nunca se presentó un informe por no encontrarse en mi domicilio ni cogerme fuera de él todo fue
por unas inconsistencias en el sistema soy respetuoso de las órdenes impartidas por la administración
de justicia de igual forma debe entenderse que los dispositivos sufren fallas e inconsistencias a raíz de
ello se me cambiaron en tres oportunidades los aparatos electrónicos de las cuales fui yo quien
notifique y como prueba de ello fue el cambio de dispositivos ya que enviaba señales erróneas las
cuales solo puedo demostrar el hecho de que se me cambiara en tres oportunidades dicho dispositivo
dichos informes del inpec no son integrales y desconocen las circunstancias como que soy padre
cabeza de hogar teniendo a cargo a mi menor hija de 10 años Maily Sofía Vargas Silva y a mis dos
padres mayores de edad 68 y 73 años respectivamente de los cuales yo era su único sustento esto
puede mostrarse con una visita domiciliaria la cual solicité en varias oportunidades de igual forma
solicité a su despacho en varias oportunidades se me ampliará el rango de movilidad toda vez que
como lo indiqué al ser padre cabeza de hogar debía llevar y traer a mi menor hija del colegio de igual
forma acudir con mis padres y mi hija a las citas médicas lo cual nunca se me respondió ahora bien al
ser revocada la medida de prisión domiciliaria nunca intenté ni evadir la justicia para que se me
indique como fuga o tentativa de ella todo esto en aras de materializar el principio de favorabilidad
dentro del contexto de los derechos humanos y tratados internacionales sobre la relevancia de estos
garantías de nuestro estado social de derecho significando un principio de La regulación de una
oportunidad sustentada en requisitos y condiciones normativas pendientes a que cese la privación de
la Libertad luego de interponerse una pena de prisión y cumplirse intramoralmente así mismo su



señoría debe verse mi cartilla geográfica y hoja de vida en la cual tuve la oportunidad de salir en
nueve oportunidades de permiso de 72 horas en donde en ninguna de ellas tuve un retraso o
anotación alguna ahora bien se me juzgan nuevamente el incumplimiento a las obligaciones 
permanecer en domicilio como antes lo indiqué nunca se me encontró fuera del domicilio y siempre
estuve atento a todas las notificaciones revisiones y visitas del inpec juzgado y sijín los cuales durante
todo el tiempo siempre fui encontrado en mi domicilio ahora bien dichas anotaciones fueron por el
sistema el cual esta demostrado que nos es muy consistente ya tuvieron que cambiar mi dispositivo
en tres oportunidades
Retomando el asunto su señoría no puede ser reconocido como tentativa de fuga toda vez que no
está acreditado ni reconocido en el código penitenciario y carcelario sin en el artículo 448 del código
penal consagrado como delito lo que contempla un amplia gama de garantías derechos y principios
que pretenden restringir la intervención del derecho penal y evitar prácticas autoritarias cuando se
pudo recurrir a otro tipo de sanciones meramente disciplinarias pese a ello en la legislación
colombiana parece difícil extenderlo a esos supuestos dado que como el legislador contempló el tipo
penal se exigirá notificación judicial previa
En el contexto de escrito surge la necesidad de evaluar la constitucionalidad del delito de tentativa de
fuga al no acreditarse me el numeral cuarto del artículo 147 de la ley 65 de 1993 de caras a la
Constitución de 1991 argumentos que expresan que el bien jurídico que se pretende no está en
cabeza mía como privado de la libertad sino del estado imponiéndoseme una carga excesiva y
además contradictoria al instinto de libertad que se reconoce como pilar fundamental en nuestros
modelos de estado y de la constitución (sentencias t-406/92, c-027/18, c-062/21) su señoría este
supuesto es indeterminado ya que no tengo fuga ni tentativa de fuga acreditándose todos los
requisitos para poder acceder a mi beneficio administrativo de hasta 72 horas y teniendo en cuenta
que mantengo en el cumplimiento de la sanción impuesta en virtud de la prevención general que
ostenta la pena
Asimismo debe reconocerse el tratamiento penitenciario el cual ha sido durante 11 años ejemplar sin
tener anotaciones ni sanciones disciplinarias de igual manera los solicito como un derecho de
igualdad artículo 13 c.n
Toda vez que muchos de mis compañeros los cuales también se les fue revocada la medida de prisión
domiciliaria gozan hoy día del beneficio administrativo de 72 horas viéndome discriminado al no
poder acceder a dicho permiso cuando la ley rige para todos de igual forma
Por ello solicitó su señoría se me consuela el beneficio administrativo de hasta 72 horas agradezco su
pronta y favorable respuesta y acudo a su humanidad
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